41. О. 2000. Фотометрические измерения показывают, что яркость объекта «Y» в 1687 раз меньше яркости планеты «Х», причем «Х» отражает 0,52, а «Y» 0,64 падающего на эти тела солнечного света. Какова примерно величина радиуса объекта «Y»? Возможно, Вы догадались, как называется этот объект. Какие интересные сведения появились о нем в последнее время в печати?
Яркость объекта, освещаемого Солнцем, пропорциональна его альбедо A и площади сечения, которая в свою очередь пропорциональна R2. Отсюда: 
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Объект «Y» – это спутник Юпитера Европа. В последнее время этот спутник приковывает к себе внимание в связи с тем, что на нем под слоем поверхностного льда может находиться океан воды, в котором нельзя исключить присутствие каких-то форм жизни. 
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